
                                  
БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

РІШЕННЯ  
39 сесія  8 скликання 

 
24 грудня  2019 року                                                                    № 2577 
                                  
Про затвердження цільової програми  
профілактики    раку   шийки   матки  
шляхом вакцинації дівчат віком 9-14  
років на 2020-2021 роки 
 
          З метою покращення репродуктивного здоров’я жіночого населення 
району та  позитивного впливу на демографічну ситуацію, забезпечення заходів 
щодо профілактики раку шийки матки, відповідно до пункту 16 частини 1 статті 
43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  п.9.3 Рішення 
Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я від 7 грудня 2016 
року № 04-25/04-53 «Про  затвердження Рекомендацій слухань у Комітеті 
Верховної Ради України з питань охорони здоров'я" , враховуючи рекомендації  
постійних  комісій, міська  рада 
 
ВИРІШИЛА: 
 
 1. Затвердити   цільову  програму    профілактики    раку   шийки    матки 
шляхом вакцинації дівчат віком 9-14 років на 2020-2021 роки (далі -Програма), 
що додається. 
 
 2. Директору КНП «Баранівська центральна районна лікарня» Баранівської 
міської ради Шатровському І.В. звернутися до Довбишської та Дубрівської 
об’єднаних територіальних громад, Баранівської районної ради запропонувавши 
затвердити аналогічні Програми на адміністративних територіях. 
 
 3.     Координацію   роботи   з   виконання      цього     рішення    покласти 
на постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, 
спорту та соціального захисту населення міської ради  та інформувати 
громадськість району  про стан виконання Програми щорічно в засобах масової 
інформації та соціальних мережах до 1 лютого наступного за звітним роком. 
 4.      Контроль за виконанням  даного рішення покласти на першого 
заступника міського  голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Кокітко Н.В. та на комісію з  питань освіти, культури, охорони здоров’я, 
фізкультури, спорту та соціального захисту населення  (Пашкевич А.А.). 



                           
                                        
Міський голова                                                                             А.О.Душко 

                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     ЗАТВЕРДЖЕНО 
                  рішення 39 сесії 8 скликання 
                                                                        Баранівської міської ради 
                                                                         від  24.12.2019  № 2577                      
 



Цільова програма  
профілактики  раку шийки матки  

шляхом  вакцинації дівчат віком 9-14 років  
на 2020-2021 роки 

 
Розділ І. 

Загальна характеристика Програми 

 
Розділ ІІ 

Визначення проблеми, аналіз причин виникнення проблеми та 
обґрунтування необхідності її розв’язання шляхом розроблення  і 

виконання Програми 
 

          Основним чинником, що продовжує негативно впливати на стан 

1 Ініціатор розроблення Програми КНП «Баранівська центральна районна 
лікарня» Баранівської міської ради 

2 Розробник Програми КНП «Баранівська центральна районна 
лікарня» Баранівської міської ради 

3 Співрозробники Програми Баранівська міська рада 
4 Відповідальний виконавець 

Програми 
КНП  «Центр первинної медико-

санітарної допомоги»  
Баранівської міської ради 

КНП «Баранівська центральна районна 
лікарня» Баранівської міської ради 

5 Учасники Програми КНП  «Центр первинної медико-
санітарної допомоги»  

Баранівської міської ради 
КНП «Баранівська центральна районна 

лікарня» Баранівської міської ради 
6 Терміни реалізації Програми 2020 - 2021 роки 
7 Мета Програми Зміцнення репродуктивного здоров’я 

жіночого населення району, як важливої 
складової загального здоров’я та 
реалізації заходів з профілактики раку 
шийки матки 

 8 Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для реалізації: 

1747200,0 грн. 

 -з них кошти Баранівської ОТГ 1747200,0 грн. 

 - з них кошти інших джерел  

  9 Основні джерела фінансування 
Програми 

Кошти місцевого бюджету і власні 
кошти громадян 
 



репродуктивного та статевого здоров’я жіночого населення є тенденція до 
зростання  рівня захворюваності на злоякісні новоутворення. 
            У  структурі усіх злоякісних захворювань  у 2018 році  як і в цілому по 
країні так і в районі половину хворих складають жінки (Баранівський район-
47,8%, Україна  і область-52,5%). Серед усіх злоякісних захворювань жіночого 
населення  частка раку шийки матки у районі складає 12,7%, в той час  як по 
області цей показник становить 7,9%, а по Україні тільки 5,7%.  
            Невтішною є і тенденція до зростання частки раку шийки матки серед усіх 
захворювань жіночої статевої сфери -  за останні роки по району це половина 
випадків захворювань, однак по області та Україні-  тільки третина випадків. 
            Показник захворюваності на рак шийки матки на 100 тис.  населення в  
Баранівському районі у 2018 році становить 33,3( по області-25,5; по Україні -
17,8). Відмічається перевищення обласного показника, а в порівнянні з країною- 
ріст практично у 2 рази.  
            Для збереження репродуктивного здоров'я важливо є попередити 
виникнення раку шийки матки  серед жіночого населення до 30 років. Однак в 
Баранівському районі у 2018 році є  один випадок захворювання у віковій 
категорії 25-29 років, це 14,3% серед усіх хворих на таку патологію( по області-
8%, по Україні – тільки 2%). 
           Питома вага дівчат віком  20-24 роки серед хворих на рак шийки матки  
складає по області близько 1% , по Україні- 0,5%, в районі випадки відсутні. 
Показник смертності  від раку шийки матки за 2018 рік  в Баранівському районі  
складає 9,5 на 100 тис. населення (по області  10,8, по Україні- 7,8). 
            Як бачимо, показник смертності  від раку шийки матки в районі є 
високим. 
             ВООЗ прогнозує до 2030 року  зростання на 27% показника смертності 
від раку шийки матки. 
           Причиною раку шийки матки є вірус папіломи людини (ВПЛ), інфекція, 
що передається статевим шляхом. 
             Основним профілактичним заходом раку шийки матки є проведення 
дівчаткам у віці 9-14 років вакцинації  проти захворювань, що спричиняються 
вірусом папіломи людини  та скринінг цитологічного дослідження жіночого 
населення. 
             За даними ВООЗ  тільки одна доза вакцини проти вірусу папіломи 
людини забезпечує майже 50% захист від цервікальних уражень високого 
ступеня - ті, які з найбільшою ймовірністю можуть стати злоякісними, а дві дози- 
на 75%. 
             Відповідно до Національного Календаря профілактичних щеплень( 
Наказ МОЗ України від 11.08.2014 року № 551) в Україні щеплення від вірусу 
папіломи людини (ВПЛ) є рекомендованим і проводиться за рахунок місцевих 
бюджетів) чи власних коштів громадян.  
            Враховуючи епідеміологічну настороженість  щодо негативної тенденції 
зростання рівня захворюваності на рак шийки матки серед репродуктивного 



жіночого населення, є необхідним проведення профілактичних щеплень дівчаток 
віком 9-14 років.  
Проведення щеплень забезпечить створення популяційного імунітету та 
зведення до мінімуму рівня захворювання на рак шийки матки. 
 
                                      Розділ ІІІ. Мета Програми 
           Основною метою Програми є зміцнення репродуктивного здоров’я 
жіночого населення району, як важливої складової загального здоров’я, вплив на 
демографічну ситуацію, реалізація стратегії популяційних заходів з 
профілактики раку шийки матки. 

 
                                  Розділ IV. Завдання Програми 

Основні завдання Програми: 
- формування регіональної політики щодо збереження репродуктивного 

здоров'я жіночого населення; 
- створення рівня популяційного імунітету жіночого населення 

Баранівської ОТГ шляхом  профілактиктичних щеплень проти ВПЛ  для 
запобігання виникнення раку шийки матки . 
 
                                          V. Заходи Програми 
Формування політики щодо збереження репродуктивного здоров'я жіночого 

населення. 
1. Координація діяльності та міжсекторальна взаємодія об’єднаної 
територіальної громади міста, районної державної адміністрації та районної ради 
і громадських організацій щодо збереження репродуктивного здоров'я жіночого 
населення та поліпшення профілактики раку шийки матки. 
                                                       Міська рада   
                                                       Районна державна адміністрація ( за згодою) 
                                                       Районна рада ( за згодою) 
                                                       Громадські організації( за згодою) 
                                                                                 Термін 2020-2021 рр. 

Збереження репродуктивного здоров 'я жіночого населення. 
1.Проведення щеплень проти ВПЛ цільовій групі жіночого населення. 
                                                     КНП «Баранівський ЦПМСД» 
                                                                                Термін 2020-2021 рр. 
2. Залучення  усіх  засобів масової інформації (газети, інтернет видання, 
соціальні мережі) до  інформування населення з  питань пропаганди здорового 
способу життя та профілактики раку шийки матки. 
                                                     КНП «Баранівський ЦПМСД» 
                                                     КНП «Баранівська ЦРЛ»  
                                                     Відділ освіти Баранівської міської ради 
                                                     Термін  І квартал 2020 р. 
 
                                                 VІ. Цільові групи 
Дівчатка віком 9-14 років- в Баранівській ОТГ 910 осіб.  



В структурі даної вікової групи району дівчата 9-14 років Баранівської ОТГ 
складають 68,7%, тому пріоритетним заходом є проведення щеплень в ОТГ. 
 
VІІ. Пріоритетні напрями реалізації Програми та результативні показники 
Для досягнення мети Програми визначені такі пріоритетні напрями реалізації: 
У соціально-економічній сфері: 
- забезпечення медико-соціальної підтримки жіночого населення; 
-забезпечення жіночого населення вікової групи 9-14 років вакциною проти 
вірусу папіломи людини ( 2-х разове щеплення). 
У освітній сфері: 
- проведення освітніх та просвітницьких заходів з питань охорони здоров’я, які 
пропагують зміцнення репродуктивного здоров’я жіночого населення та 
профілактику онкологічних захворювань, в першу чергу раку шийки матки. 
У медичній сфері: 
- забезпечення посилення профілактичної спрямованості медичних послуг з 
репродуктивного здоров’я, профілактики раку шийки матки шляхом щеплень 
проти ВПЛ; 
- забезпечення проведення щеплень жіночого населення проти вірусу папіломи 
людини( 2 щеплення з інтервалом 5-13 місяців від першого щеплення). 
    Реалізація Програми забезпечить створення рівня популяційного імунітету 
жіночого населення Баранівської ОТГ. 
 
                              VIII. Фінансово-економічне обґрунтування 

Фінансування заходів щодо виконання Програми здійснюватиметься за 
рахунок коштів бюджету Баранівської ОТГ із залученням інших джерел 
фінансування, не заборонених законодавством. 
Орієнтовний обсяг фінансування Програми –1747,2 тис. грн 
 

 
 
 
Секретар ради       О.В.Самчук 

рік Кількість 
дівчат віком 
 9-14 років 

Вартість курсу вакцинації на 
одну особу, грн. 

 

Витрати на 
рік, грн. 

2020 910 950(середня) 864500 
2021 910 970(середня) 882700 
Всього   1747200 


